

Előterjesztés

A képviselő-testület 2013.november 21-i ülésére.

Tárgy: Beszámoló a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal Apátistvánfalvi Kirendeltségének 2013.március 01.napjától 2013.október 31.napjáig végzett hatósági tevékenységéről.

Előterjesztő: Dr.Dancsecs Zsolt jegyző

Tisztelt Képviselő-testület !

A képviselő-testület tagjai előtt is ismert Apátistvánfalva község és Szentgotthárd Város önkormányzatai egyöntetűen kinyilvánították a közös önkormányzati hivatal létrehozására irányuló szándékukat.

A közös önkormányzati hivatal alapításáról szóló megállapodás jóváhagyás céljából elküldésre kerül Dr. Pintér Sándor belügyminiszter részére.

A képviselő-testület az alábbi határozatot hozta meg a február 21-i ülésén:

Apátistvánfalva Községi Önkormányzat képviselő-testülete 12/2013. (II.21.)képviseleti határozata:

Apátistvánfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületei az önkormányzatok működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására Közös Önkormányzati Hivatalt alapítsanak és tartsanak fenn 2013. 03. 01. napjától.

A Közös Önkormányzati Hivatal megnevezése: Szentgotthárd Közös Önkormányzati Hivatal, székhelye: 9970.Szentgotthárd, Széll Kálmán tér 11.

A Közös Önkormányzati Hivatal alakításáról és fenntartásáról készült megállapodás tartalmát – mely a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezi - a képviselő - testület megismerte, annak tartalmával egyetért.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: Azonnal

Felelős: Erdei Lászlóné polgármester

A vonatkozó megállapodás alapján az apátistvánfalvi ügyintézők a határozat szerint megállapított időponttól a KÖH állományába kerültek, továbbra is az Apátistvánfalva Önkormányzat illetékességi területére vonatkozóan látják el hatósági, adóigazgatási és pénzügyi feladatokat.

Az ügyiratokról készített statisztika:

Ügyiratok statisztikája 2013.március 1-jétől 2013.október 31-ig			
Ügycsoport	Főszám (db)	Alszám (db)	Összesen
Hatósági tevékenység	118	177	295
Adóügyi tevékenység	126	120	246
Pénzügyi tevékenység	62	38	100
Összesen:	306	335	641

Ez tehát egy év alatt indított 306 új ügyet mutat – minden ügyben további teendők vannak, ezekről szólnak a statisztika nyelvén az „Alszámok” ami 335 ebből jön ki az egy 8 hónap alatti összesen 641 szám.

A hatósági munka területén végzettekről szóló beszámolási kötelezettségének hivatalunk az alábbiakban tesz eleget:

Szolgáltatói tevékenységek bejelentése:

Az uniós jogharmonizáció következtében már nem írható elő előzetes engedélyeztetési eljárás a szolgáltatói tevékenység folytatására. Az új bejelentési eljárás lényege, hogy - szemben az engedélyezési rendszerrel - ha a szolgáltató teljesíti a tevékenység gyakorlásához szükséges feltételeket, a tevékenység folytatását megkezdheti, azonban köteles ezt bejelenteni az érintett hatóságnak. A bejelentés közvetlenül nem feltétele a tevékenység megkezdésének, elmulasztása ugyanakkor külön szankcionálandó. A bejelentés alapján a hatóság nyomban ellenőrizni tudja, hogy a szolgáltató megfelel-e a jogszabályi követelményeknek, és ha ellenőrzése során a megfelelés hiányát állapítja meg a szolgáltatási tevékenység jogszerűtlen folytatást szankcionálhatja, végső esetben megtilthatja a szolgáltatási tevékenység folytatását. Mind engedélyezés, mind bejelentés esetén hivatalból egyidejűleg nyilvántartásba kell venni a szolgáltatókat, és a nyilvántartás meghatározott adatait bárki számára nyilvánosan hozzáférhetővé kell tenni.

A szolgáltatás felügyeletét ellátó hatóság a jegyző feladatává teszi az adott szolgáltatási tevékenység vonatkozásában a bejelentési kötelezettség teljesítésének az ellenőrzését.

Telepengedély:

A belső piaci szolgáltatásokról szóló irányelvnek megfelelően alapelv, hogy a tevékenységre irányuló szándékot – az engedélyköteles tevékenység kivételével – a tevékenység folytatójának be kell jelenteni a kistérség székhelye szerinti jegyzőnél.

Engedélyezési eljárás lefolytatása csak abban az esetben indokolt, ha a környezetben élők nyugalmanak, egészségének biztosítása, vagy a környezet

védelme ezt indokoltá teszi, és ezek a célok más úton - így például utólagos ellenőrzéssel - nem lennének elérhetőek.

A telepengedélyezés kistérségi szinten történik, tehát Szentgotthárd város jegyzője jár el a kistérségünk településeinek telepengedély ügyeiben is. A beszámolási időszakban engedélyezési eljárás lefolytatására nem került sor, a vállalkozások általi tevékenységek bejelentés kötelesnek minősültek.

Szálláshely:

A szálláshelyek engedélyezése és nyilvántartása a települési jegyző hatáskörbe tartozik. A szálláshelyek kormányrendeletben előírt minimális engedélyezési és üzemeltetési feltételeit a jegyző, a fogyasztóvédelmi előírások teljesülését (pl. feltüntetés esetén kategóriába sorolással kapcsolatos tájékoztatás) a fogyasztóvédelmi hatóság ellenőrzi a jövőben a külön fogyasztóvédelmi jogszabályok alapján. A tevékenységet folytatók közhitelű nyilvántartását a város honlapján közzétettük.

Hatósági ellenőrzés lefolytatására nem került sor.

Üzletek működése:

A működési-engedély köteles üzletek köre a lehető legkevesebbre, kizárólag a vásárlók védelme, az emberi élet, testi épség védelme szempontjából kockázatos termékekre, azok értékesítésére szűkült le. A kereskedelmi tevékenységek túlnyomó része a jegyzőnek való bejelentéssel egyidejűleg megkezdhető, így jelentősen csökkennek a vállalkozások adminisztrációs és anyagi terhei, emellett a bejelentéssel folytatható kereskedelmi tevékenységek esetében a bejelentéssel megkezdhető a kereskedelmi tevékenység, így a vállalkozásoknak nem keletkezik bevétel-kiesése az engedélyezési eljárás ideje miatt. A bejelentett tevékenységekről, valamint a működési engedélyekről nyilvános, elektronikusan elérhető nyilvántartást kell vezetni, amelynek segítségével valamennyi jegyző, illetve más érintett hatóság könnyen elérhető információt kaphat az illetékességi területén működő kereskedőkről és folytatott kereskedelmi tevékenységekről. Az elektronikusan elérhető nyilvántartás emellett megkönnyíti a kereskedők azonosíthatóságát, utolérhetőségét a hatóságok és a vásárlók számára.

Kereskedelmi tevékenység nem csak működési engedéllyel rendelkező üzletben folytatható. A kereskedelmi tevékenységre irányuló szándékot – az engedélyköteles tevékenység kivételével - a kereskedőnek be kell jelentenie a kereskedelmi hatóságnál. Az érintett szakhatóságok utólag kötelesek hatósági ellenőrzést folytatni az adott helyen, ahol a kereskedelmi tevékenységet folytatják. Ezzel egyfajta utólagos ellenőrzés valósul meg, mivel a kereskedőnek már a tevékenység megkezdésekor rendelkeznie kell mindazokkal a feltételekkel, amelyek egyes termékek forgalmazására, tevékenység folytatására egyéb jogszabályokban elő vannak írva. Az ellenőrzés eredményéről a hatóságok, szakhatóságok értesítik a jegyzőt. Ez idáig szankciót nem kellett alkalmazni.

Anyakönyvi eljárás:

Ebbe a körbe tartozik a születések, házasságkötések, halálesetek és a bejegyzett élettársi kapcsolatok anyakönyvezése. Bejegyzett élettársi kapcsolat anyakönyvezésére a vizsgált időszakban nem került sor. A házasságkötések jegyzői engedéllyel történnek, de az elmúlt időszakban esemény nem volt. A jegyző határozattal engedélyezi a hivatali időn kívüli eseményt az önkormányzat vonatkozó rendelete alapján.

Állampolgársági ügyek: *A megadott időszakban ügyirat nem keletkezett.*

Népességnyilvántartás:

Itt a tájékoztatási időszakban változás nem volt. A korábbi évekhez hasonlóan folyamatos a polgárok lakcímének változása.

A nyilvántartáshoz kapcsolódik az adatszolgáltatás, legtöbb esetben az ingatlan tulajdonosai kérnek igazolást arra vonatkozóan, hogy hány személy rendelkezik azon a címen bejelentett lakcímmel, gyermek iskolai tanulmányai során a szociális támogatás, ösztöndíj stb. igénybevételéhez. A lakcímbjelentéshez kapcsolódik a lakcímgigazolványok kiadása, az Okmányiroda hatáskörébe tartozik.

Közfoglalkoztatás, aktív korúak ellátása:

A Közös Önkormányzati Hivatalnál akkor találkozunk először a munkanélküliekkel, amikor az álláskeresési ellátásra való jogosultság lejárt a Munkaügyi Központtól. Továbbra is sok esetben az volt a tapasztalat, hogy azon személyeknél, akik családjában az egyik fél munkaviszonnyal rendelkezik és keresete a minimálbért meghaladja, már nem is jogosult a rendszeres szociális ellátásra.

Az aktív korúak ellátásában, ezen belül a rendszeres szociális segélyezésnél fogyasztási egység alapján kell számolni. Ez azt jelenti, hogy a jogosultság elbírálása nem az egy főre jutó, hanem az egy fogyasztási egységre jutó jövedelem alapján történik, és a támogatás összege is e szerint kerül megállapításra.

A rendszeres szociális segély:

2009-től a rendszeres szociális segély rendszere megváltozott. Aktív korúak ellátásaként vagy rendszeres szociális segély vagy rendelkezésre állási támogatás (bérpótló juttatás) került megállapításra. Feltétel, hogy a családban az egy főre jutó jövedelem nem haladhatja meg az öregségi nyugdíjminimum 90%-át.

A rendszeres szociális segélyt azon személy kap, akinek a rá irányadó öregségi nyugdíjkorhatár eléréséig hiányzik öt év, vagy egészségkárosodott, vagy 14 éven aluli gyereket nevel, feltéve, ha a gyermek napközbeni ellátása nem biztosított (bölcsődei vagy napközi ellátást nem vesz igénybe).

A Családsegítő Szolgálattal kell együttműködni a segélyezetteknek. Ebben az esetben továbbra is megmaradt a fogyasztási egység alapján történő számítás az ellátás megállapításánál.

2013-ban összesen 6 fő részesül rendszeres szociális segélyben vagy foglalkoztatást helyettesítő támogatásban 2013.október 31-ig.

Foglalkoztatást helyettesítő támogatás (bérpótló juttatás):

Az a személy jogosult erre az ellátási formára, akinek a reá irányadó öregségi nyugdíjkorhatár eléréséhez hiányzik öt év. Az ellátás összege: 22.800,- Ft, a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 80 %-a. Nekik álláskeresési megállapodást kell a Munkaügyi Központtal kötni. Az ellátás elnevezése 2011. szeptember 1-jétől foglalkoztatást helyettesítő támogatás. Leginkább olyan személyek kerültek be a rendszerbe 2011-ben is és 2012-ben is, akik dolgoztak közfoglalkoztatásban, de nem lettek jogosultak a Munkaügyi Központtól álláskeresési ellátásra, vagy lejárt az álláskeresési ellátásuk és három hónap után visszakerültek a rendszerbe. A cél, hogy ezt a réteget közfoglalkoztatásba vonjuk be.

Közgyógyellátási igazolvány:

Az ellátásra való jogosultság elbírálása az alanyi és normatív ellátásra vonatkozóan a Vas megyei Kormányhivatal Szentgotthárdi Járási Hivatalához került. A méltányosságból megállapított ellátás tartozik önkormányzati hatáskörbe, de erre vonatkozó kérelem nem érkezett.

Egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság:

A társadalombiztosítás ellátásaira és a magánnyugdíjra jogosultakról, valamint e szolgáltatások fedezetéről szóló 1997. évi LXXX. törvény módosítása következtében 2007. március 31. napjával megszűnt az „eltartotti jogviszony” alapján az egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság.

Azon személyek részére, akik nem rendelkeznek biztosítással és egészségügyi szolgáltatásra más jogon sem jogosultak, csak az egészségügyi szolgáltatási járulék megfizetése ellenében szerezhetnek jogot az egészségügyi szolgáltatások igénybevételére. Egy év időtartamra a jegyző hatósági bizonyítványt állít ki, illetve akinek családjában az egy főre jutó jövedelem a nyugdíjminimum 120 %-át, egyedül élő esetén a nyugdíjminimum 150 %-át nem éri el, szociális rászorultságot állapít meg.

Időskorúak járadéka:

Az időskorúak járadéka a megélhetést biztosító jövedelemmel nem rendelkező időskorú személyek részére nyújt támogatást. 2007. január 1-jétől a jegyző időskorúak járadékában részesíti azt a 62. életévet betöltött személyt, akinek saját és vele együtt lakó házastársa, élettársa jövedelme alapján számított egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 80 %-át, vagy egyedülálló, a 62.életévet betöltötte, de 75 évesnél fiatalabb, akinek havi jövedelme az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 95 %-át nem haladja meg, vagy aki a 75. életévet betöltötte és a havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 130 %-át. Az elmúlt időszakban az ellátásra vonatkozóan kérelem nem érkezett.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény:

A feltételek fennállása esetén a települési önkormányzat jegyzője 1 év időtartamra megállapítja a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény gyermekintézményi térítési díj kedvezményre, évente két alkalommal 5.800 - 5.800,-Ft pénzbeni támogatásra és külön jogszabályban meghatározott kedvezményekre (pl. ingyenes tankönyv) jogosít.

A kedvezményre a jogosultsági feltételként előírt alacsony összegű jövedelemhatár miatt elsősorban azok a gyermekek válhatnak jogosulttá, akiknél legalább az egyik szülő munkanélküli, illetve egyéb alacsony összegű ellátásban, például GYES-ben részesül.

A gyermekvédelmi kedvezmény jelentősége a családok számára a rendszeres gyermekvédelmi támogatáshoz képest csökkent. Ennek oka, hogy az egészen kisgyermekek, akik még nem, valamint a felsőfokú tanulmányaikat folytatók, akik már nem vesznek gyermekintézményi ellátást igénybe, illetve tankönyvtámogatást sem kaphatnak, csupán az évi két alkalommal járó pénzbeli támogatásra jogosultak ténylegesen. Illetőleg a 3 vagy több gyermekes családok a támogatás igénybevétele nélkül is jogosultak tankönyvtámogatásra, illetve a térítési díj fizetésénél is kisebb mértékű, illetve 8. osztályosnál idősebb gyermeknél nem is érvényesíthető a kedvezmény. A vizsgált időszakban kérelem, illetve elutasítás nem volt.

Ápolási díj:

Az ellátásra való jogosultság elbírálása a normatív ellátásra vonatkozóan a Vas megyei Kormányhivatal Szentgotthárdi Járási Hivatalához került.

A mozgáskorlátozott személyeket megillető kedvezmények:

A súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeiről szóló 102/2011. (VI. 29.) számú Kormányrendelet 2011. július 2. napjától jelentősen megváltoztatta a súlyos mozgáskorlátozott személyek személygépkocsi szerzési, illetve a személygépkocsi átalakítási támogatásának rendszerét.

A szerzési támogatás és az átalakítási támogatás kérelmét a lakóhely szerint illetékes szociális és gyámhivatalnál lehet benyújtani. Ez irányú kedvezményre vonatkozóan kérelem nem érkezett.

Hagyatéki eljárás:

2011. január 1-jétől életbe lépett hagyatéki eljárásról szóló törvény jelentős mértékben megváltoztatta az eddigi jegyzői eljárást a hagyatéki ügyekben. Az eljárás

során alkalmazni kell a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) jegyzőkönyvre, tényállás tisztázására, belföldi és nemzetközi jogsegélyre, idézésre, valamint hatósági tanú igénybevételére vonatkozó rendelkezéseit.

Új formátumot kapott a hagyatéki leltár, mely kezdetben nehezen kezelhető volt. Az év végén (decemberben) ismét más leltári formát kell készítenünk, melynek adattartama kis mértékben változott csak a korábbihoz képest.

A hagyatéki eljárásokat könnyítette, hogy a Takarnet programból lekérhető nem hiteles tulajdoni lap másolatoknál megkaptuk a jogosultságot arra, hogy az elhunyt személyes adatai alapján keressük meg a hagyaték tárgyát képező ingatlant. Egyeztetésre a hozzátartozóval továbbra is szükség van, nemcsak azért, mert örökösként érdekelteként jogában áll megismernie várható örökségét, hanem azért is, mert a földhivatali nyilvántartás személyes adatai időnként eltérnek az anyakönyvezett adatoktól. Törtéhetnek név- és évszám elírások is, ezért még mindig nem mondható el, hogy nem marad ki ingatlanvagyon az alaphagyaték elkészítésekor. A vizsgált időszakban 1 db alaphagyatéki irat készült és 1 póthagyatéki eljárásra került sor.

Vadkár ügyek:

A vadkár bejelentések száma meglehetősen csökkent. A vadászati joggal rendelkező vadásztársaságok törekednek a károsulttal a hatóság bevonása nélkül egyezsége jutni.

A károsult által beadott vadkár ügyekben a szakértő által megállapított vadkarral általában a két fél egyetért, és egyezséget jóváhagyó határozattal zárul az eljárás. A jelzett időszakban eljárás nem volt.

Önkormányzati adóhatóság

Az adóhatósági eljárás hivatalból vagy az adózó kérelmére (bejelentésre, bevallásra) indul.

Apátistvánfalva Községi Önkormányzat adóhatósága az alábbi állandó jellegű feladatokat látja el:

- A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény és a vonatkozó önkormányzati rendeletek alapján végzi magánszemélyek kommunális adója és az idegenforgalmi adóval kapcsolatos adóhatósági feladatokat,
- A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény szerint látja el a gépjármű adóztatást,
- Adó- és értékbizonyítványt állít ki a hagyatéki eljárás lefolytatásához, továbbá más hatóságok, bíróság megkeresésére, vagy ügyfél kérelmére,
- Adóigazolást állít ki,

- *Végrehajtja az adók módjára behajtandó egyéb köztartozások nyilvántartásával, behajtásával, kapcsolatos feladatokat,*
- *Végrehajtási eljárást folytat le az adótartozások teljesülése érdekében,*
- *Vezeti az önkormányzati adók nyilvántartását az ÖNKADÓ program segítségével valamint biztosítja a program zökkenőmentes működéséhez szükséges módosítások és adatszolgáltatások feldolgozását,*
- *Magyar Államkincstár részére rendszeres adatszolgáltatást végez,*
- *Adóellenőrzést, adófelderítést folytat,*
- *Elkészítése és kiküldi a számlaértékesítőket,*
- *Folyamatosan könyveli az érkező befizetéseket.*
-

Ezen állandó adóhatósági feladatok ellátása mellett 2013. évben sor került az önkormányzati adók nyilvántartását ellátó ÖNKADÓ program, évtizedes működéséből adódó eltérő adatok egységesítésére és korrigálására. Továbbá a magánszemélyek kommunális adója kivetések tételesen felülvizsgálatra kerültek.

Jelenleg is folyamatban van egy átfogó magánszemélyek kommunális adója adófelderítés, ezt megnehezíti, hogy a gépjárműadóval ellentétben itt nem áll rendelkezésünkre részletes adatszolgáltatás. Így csak annak a megállapítására, hogy egy ingatlan adóköteles-e vagy sem hosszadalmas egyeztetésre van szükség, és csak ezt követően kérdezhető le, hogy az ingatlan-nyilvántartásba miként van feltüntetve.

A 2013. évben a tervezett adóbevételek teljesülése megfelelően alakult, kivételt jelent az idegenforgalmi adó, azonban itt további befizetések várhatóak. Némi többletet jelentett a magánszemélyek kommunális adója felderítésből eredő plusz bevétel.

Habár az ügyiratforgalom jelentős része az adóhatósági ügyintézésel kapcsolatos, azonban településünk méretéből és a bevezetett adónemekből adódóan csupán 36 esetben született adóigazgatási ügyben döntés. Döntések ellen fellebbezés valamint, fizetési könnyítéssel és méltányossággal kapcsolatos kérelem nem érkezett. Általánosan elmondható az adófizetési morál kedvező, egyedüli „elégedetlenség” a hátralekösök és a magánszemélyek kommunális adója bevallást elmulasztók között tapasztalható.

Magánszemélyek kommunális adója:

Kommunális adókötelezettség terheli azt a magánszemélyt, aki az önkormányzat területén magánszemély tulajdonában lévő lakással vagy nem magánszemély tulajdo-

nában álló lakás bérleti jogával rendelkezik. Az adókötelezettség mértéke adótárgyanként 4000 Ft. A 2013. évi bevétel: 615 118 Ft, aktuálisan 164 adótárgyat tartunk nyilván.

Gépjárműadó:

A gépjárművek adóztatási rendszere Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala adatszolgáltatásán alapul. Ami az év eleji nyitóállományt, illetve havonta megkapott frissítést jelenti. Habár a gépjárműadó közkeletű neve a „súlyadó” (régii számításból eredően), azonban már 2007 óta az adó alapja a személyszállító gépjármű hatósági nyilvántartásban feltüntetett teljesítménye, kilowattban kifejezve.

Az előző évekhez képest jelentős változás, hogy a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény alapján gépjárműadó bevétel eddigi 100%-a helyett csupán 40% illeti az önkormányzatot. Ez Apátistvánfalva 2 millió forint körüli éves gépjárműadója tekintetében csupán 784 417 Ft-ot bevételt, valamint az adminisztrációs terhek növekedését jelenti.

Idegenforgalmi adó:

Adókötelezettség terheli azt a magánszemélyt, aki nem állandó lakosként az önkormányzat illetékességi területén legalább egy vendégéjszakát eltölt. Az idegenforgalmi adó mértéke jelenleg személyenként és vendégéjszakánként 200 Ft.

Ezen időpontig 471 800 Ft bevétele volt az önkormányzatnak, ez a tervezett bevétel 80%-a. Az adó jellegéből adódóan a negyedik negyedévre vonatkozó havi bevallások és befizetések határideje még nem telt le. Így további bevételek várhatóak.

Építéshatóság

2009. október 1-jétől létezik az építéshatósági bejelentés intézménye – ez ideig problémamentesen működik; a telekalakítási eljárások rendje szintén 2009 ősze óta megváltozott (nem külön engedélyezési eljárást folytatunk le, hanem a Földhivatal megkeresésére szakhatósági állásfoglalást adunk ki) – problémamentesen működik, de nem valószínű, hogy időmegtakarítást jelentene az ügyfelek számára.

Határozatok száma: 3 db; végzések száma: 1 db, hatósági igazolás: 1 db.
Jogorvoslatok: fellebbezés nem volt

Önkormányzati hatósági ügyek

Birtokvédelmi ügyek:

Meglehetősen eltérők, az eljárások többnyire megegyezéssel, annak határozatba foglalásával végződnek. A végrehajtási eljárás meglehetősen ritka.

Általában elmondható, hogy a birtokvédelmi eljárást megindítani szándékozó ügyfelek többsége nem konzultál a hatósági bejelentés előtt a zavarást okozóval, így többségében a tárgyalásokon hatósági közreműködéssel sikerül megegyezésre jutniuk, ezt határozatba foglalva az eljárás lezárul. A végrehajtás a jogosult kérelmére indul meg, ez azonban többségében nem a birtokvédelmi eljárást lezáró döntésben meghatározottak végrehajtására (így például meghatározott cselekmény elvégzése – kerítés lebontása), hanem pénzfizetési kötelezettség behajtására irányul.

Birtokvédelmi ügyekben fellebbezés csak az eljárást megszüntető végzések esetében releváns, azonban az ügyek döntő többsége határozattal zárul.

Ezeket csak bíróságon lehet megtámadni, az ellenérdekű fél ellen benyújtott keresetlevéllel. A bíróság többségében nem változtatott az elsőfokú döntésen.

A vizsgált időszakban birtokvédelmi eljárás nem indult illetve nem folytattunk le.

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás:

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban a gyermek abban az esetben részesíthető, ha a gyermeket gondozó család időszakosan létfenntartási problémákkal küzd, vagy létfenntartását veszélyeztethető helyzetbe kerül.

-

A támogatás megállapítása többségében a fél kérelmére történik, a vizsgált időszakban ilyen kérelem nem volt.

Átmeneti segélyezés:

Az átmeneti segélyre való jogosultság megállapításánál jövedelmi helyzetet vizsgálunk. Ettől eltérni a család rendkívüli élethelyzete és hivatalból indult eljárás esetén lehet. Az átmeneti segély a kérelmezők nagy részénél természetbeni formában kerül megállapításra, érkezési hozzájárulás. Az elmúlt időszakban 6 esetben 3 fő részére lett megállapítva az ellátás, főleg rászorultság indokkal.

Az eljárások során dominál az érdemi döntések, azaz a határozatok aránya. Az eljárási kérdésekben hozott végzések előfordulása nem volt.

Lakásfenntartási támogatás:

Ilyen jellegű támogatás az önkormányzatnál nem volt

Adósságkezelési szolgáltatás:

A szolgáltatás az önkormányzatnál nem került bevezetésre.

Temetés segély:

Temetési segélyre irányuló kérelmet nem nyújtottak be.

Köztemetés:

A településen nem volt.

Egyéb tevékenységek:

A szociális ellátások alapját képező öregségi nyugdíj minimum 2013. évben sem emelkedett, összege változatlanul 28.500,- Ft. Az öregségi nyugdíjminimum év eleji emelkedésére tekintettel emiatt a szociális ellátások összegének felülvizsgálatát nem kellett elvégezni.

Apátistvánfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének tevékenységéről:

<i>Apátistvánfalva Községi Önkormányzat Nyilvános képviselő-testületi ülések</i>	
<i>Dátum</i>	<i>Napirend</i>
<i>01.15</i>	<i>1</i>
<i>01.23</i>	<i>3</i>
<i>02.13</i>	<i>2</i>
<i>02.21</i>	<i>2</i>
<i>03.20</i>	<i>4</i>
<i>04.17</i>	<i>7</i>
<i>05.22</i>	<i>14</i>
<i>06.19</i>	<i>9</i>
<i>09.04</i>	<i>9</i>
<i>09.24</i>	<i>4</i>
<i>10.04</i>	<i>5</i>
<i>Összesen: 11 ülés</i>	<i>59</i>

<i>Apátistvánfalva Községi Önkormányzat Zárt képviselő-testületi ülések</i>	
<i>Dátum</i>	<i>Napirend</i>
<i>02.21</i>	<i>1</i>

05.22	1
06.19	2
09.04	1
09.24	1
10.04	1
Összesen: 6 ülés	7

A képviselő-testületi üléseken 11 rendelet és 74 határozat került megalkotásra ill. elfogadásra, 2013. március 20-i üléssel kezdődően minden napirendhez írásos előterjesztés készült, számszerűsítve 52 db nyílt és 7 db zárt. Ezt követően a közérdekű adatokkal együttesen a képviselő-testületi anyagok is feltöltésre kerültek Apátistvánfalva honlapjára.

Fontosnak tarjuk megemlíteni, hogy az egyik legfontosabb feladatként lett meghatározva a Helyi Esélyegyenlőségi Program elkészítése és annak elfogadása, mely iránymutatást az a jövőre vonatkozóan.

Szintén feladatként merült fel a 2013.október 31-i állapotnak megfelelően a pontos és részletes eb nyilvántartás létrehozása.

A közeljövő feladatai közt szerepel többek közt:

Rendeletalkotás:

- *A helyi iparűzési adóról szóló rendelet elfogadása,*
- *Idegenforgalmi adó rendelet módosítása,*
- *Magánszemélyek kommunális Adójáról szóló rendelet módosítása,*
- *Temetőrendelet, módosítása,*
- *A helyi szociális ellátásról és igazgatásról szóló rendelet módosítása és a*
- *Gyermekek védelméről szóló rendelet módosítása.*

Fontos feladat a 2014.évi előzetes költségvetési terv elkészítése.

Apátistvánfalva Szlovén Nemzetiségi Önkormányzatának tevékenységéről:

**Szlovén Nemzetiségi Önkormányzat Apátistvánfalva
Képviselő-testületi ülései**

Dátum	Napirend
02.14	1
04.25	3
09.04	2
10.04	1
Összesen: 4 ülés	6

A nemzetiségi önkormányzat 4 ülésén 9 határozat született.

Tisztelt Képviselő-testület!

Ez a beszámoló csak néhány szegmensét mutathatta be a hatósági munka szerteágazó területeinek, ezzel is rávilágítva arra, mennyire összetett, bonyolult területről van szó. A változó jogszabályi környezetben naprakész ismeretek birtokában lehet csak jogszerű döntéseket hozni.

Határozati javaslat:

Apátistvánfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és elfogadja a KÖH Apátistvánfalvi Kirendeltségének 2013.március 1-jétől 2013.október 31-ig terjedő időszakot bemutató hatósági tevékenységéről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző

Szentgotthárd, 2013.november 12.

Dr. Dancsecs Zsolt
jegyző